



ЗАБАЙКАЛЕЦ

№ 46
(5034)
пятница
18 декабря
2020 г.
цена свободная

Общественно-информационная газета Забайкальского района. Издаётся с 27 июня 1967 года

**Читайте
в номере:**

**ПОЗДРАВЛЕНИЯ
КОНКУРС
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМ
1 - 2 СТР.**

**НОВОСТИ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ
3 стр.**

**ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ
ОБЪЯВЛЕНИЯ
4 стр.**

**ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРОГРАММА ТВ
5 - 6 стр.**

20 декабря - День работника органов безопасности Российской Федерации

Уважаемые сотрудники
Федеральной службы безопасности
и ветераны-чекисты!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Спецслужбы играют важную роль в обеспечении защиты государственных интересов, стоят на страже конституционного строя, военной и экономической безопасности России. Каждый день вы находитесь на передовом рубеже борьбы с организованной преступностью, терроризмом и экстремизмом. Сотрудников органов безопасности всегда отличают профессионализм, мужество, оперативность и безаветная любовь к Родине. Примите слова благодарности за ваш ратный труд, за верность долгу, за весомый вклад в дело обеспечения безопасности на территории не только Забайкальского района, но и всей нашей страны.

Особая признательность – ветеранам, посвятившим свою жизнь сложной и опасной, но благородной Службе Отечеству. Новое поколение сотрудников достойно хранит и приумножает заложенные вами традиции, с честью выполняя свой долг!

Желаю вам, вашим родным и близким здоровья, мира, благополучия и успехов в вашей нелёгкой службе!

А.Эпов, глава муниципального района «Забайкальский район».

22 декабря – День энергетика

Уважаемые работники энергетической отрасли!

Поздравляю вас с наступающим

профессиональным праздником - Днем энергетика!

В современном мире энергетика – основа процветания общества. Именно от вашего труда напрямую зависит бесперебойная работа предприятий, государственных учреждений, школ, больниц, тепло и уют любого дома, а в конечном итоге - качество жизни каждого человека.

В вашей работе нет мелочей. И люди, которые работают в этой отрасли, являются высокопрофессиональными специалистами. Несмотря на все сложности вы обеспечиваете стабильное и безопасное энергоснабжение населения, предприятий и учреждений района. Ответственное отношение к делу позволяет вам успешно решать производственные задачи.

Примите слова благодарности за добросовестную работу, высокий профессионализм, за преданность своему делу.

Желаю вам безаварийной работы, экономической стабильности, успехов! Здоровья, счастья вам и вашим близким!

А.Эпов, глава муниципального района «Забайкальский район».

НА КОНТРОЛЕ ПРЕДОТВРАТИМ РАСПРОСТРАНЕНИЕ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

В целях осуществления контроля по исполнению Указа Президента Российской Федерации «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», Постановления Губернатора Забайкальского края от 08 апреля 2020 года №30 «О введении режима повышенной готовности на территории Забайкальского края и комплексе ограничительных и иных мероприятий по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» в Администрации муниципального района «Забайкальский район» создана рабочая группа по осуществлению мониторинга соблюдения организациями и индивидуальными предпринимателями ограничений, установленных для предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории муниципального района «Забайкальский район».

С сентября 2020 года повторно обследовано 55 объектов, выявлены нарушения по 5-и объектам торговли и общественного питания. Материалы проверок направлены в суд для принятия решения об административных правонарушениях в соответствии со статьями КоАП РФ 20.6.1; 6.3.

В настоящий момент проверки рабочей группой продолжаются и будут проводиться до окончания снятия ограничительных мероприятий.

Напоминаем, что с полной информацией о комплексах ограничительных мероприятий по предотвращению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) можно ознакомиться в Постановлении Правительства Забайкальского края от 08.04.2020 года №30 в редакции от 13.11.2020 года, где приведены и подробно описаны все мероприятия и меры предотвращения распространения инфекции.

Консультационную поддержку вы можете получить по телефону 8 (30251)3-23-46.

О. Безлепная.

ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС «ЗОЛОТАЯ СЕМЬЯ» БАКШЕЕВЫХ



Евгений и Евдокия Бакшеевы из Забайкальского района стали победителями Всероссийского конкурса «Семья года- 2020» в номинации «Золотая семья». Супруги живут вместе уже 62 года и являются ярким примером крепкой семьи для своих детей, внуков и правнуков. Накануне в Забайкальске семье-победителю вручили награды от федерального и регионального оргкомитета.

Эксперты конкурса оценивали портфолио семей и их активное участие в социальной жизни родного края. Из трех тысяч российских семей, участвовавших в конкурсе, в финал вышли 89 семей-победителей.

«Традиционно забайкальские семьи становятся победителями в той или иной номинации. Это говорит о том, что у нас живут такие семьи, которые могут стать примером для молодого поколения. Для участия в конкурсе в этом году было направлено много заявок со всех районов края. Победа супругов Бакшеевых доказывает, что возраст не является препятствием для участия в этом конкурсе», — отметила заместитель министра труда и социальной защиты населения Забайкальского края Анна Новикова.

Всеякое в жизни было, но они всё выдержали вместе. Воспитали двоих сыновей и дочь, сейчас не нарадуются на шестерых внуков и первого правнука.

Глава семейства Евгений Николаевич мастер по дереву. Их дом настоящий уголок русского зодчества. Хозяин делает всё своими руками.

Создать такой крепкий многолетний семейный союз и отметить бриллиантовую свадьбу супругам удалось благодаря взаимопониманию и уважению друг к другу.

«Это была любовь с первого взгляда. Теперь друг без друга не можем. Муж у меня такой внимательный. Когда заболел, он всегда спрашивает, а что надо, что приготовить или что нужно купить», — рассказывает Евдокия Бакшеева.

Напомним, Всероссийский конкурс «Семья года» проводится с 2016 года. Его целью является повышение общественного статуса семьи, престижа семейного образа жизни и формирование ответственного родительства. Организаторами ежегодного мероприятия выступают министерство труда и социальной защиты России и Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

М.Ермолина.

(по материалам министерства труда и социальной защиты населения Забайкальского края).

АЛЕКСАНДР ОСИПОВ: 31 ДЕКАБРЯ В ЗАБАЙКАЛЬЕ ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ВЫХОДНЫМ ДНЁМ

Об этом заявил Губернатор Забайкальского края Александр Осипов. Рабочий день с 31 декабря переносится на 26 декабря. «Я провёл голосование в Instagram и абсолютное большинство людей, почти 90%, поддерживают и просят об этом решении. Также большое количество регионов страны уже объявили выходной», - сказал Глава региона Александр Осипов.

Он добавил, что такое решение по стране принимается также благодаря крупнейшим социологическим службам страны, которые провели опросы среди граждан об объявлении 31 декабря выходным днём. В опросе в том числе участвовали и забайкальцы. В результате абсолютным большинством поддерживается перенос выходного дня.

«При принятии решения мы учитывали текущую ситуацию с коронавирусом Забайкалье. Но людям, которые любят поработать, мы предоставляем возможность сделать это из этих дней или даже оба дня», - добавил Александр Осипов.

Пресс-служба правительства Забайкальского края, Ирина Зурначян.

ОПЛАЧИВАЙТЕ СЧЕТА ЗА УСЛУГИ ЖКХ С ПОМОЩЬЮ БАНКОВСКОЙ КАРТЫ В МФЦ

Уважаемые граждане, приглашаем вас посетить офис Забайкальского филиала КГАУ «МФЦ Забайкальского края» с целью оплаты услуг ЖКХ.

В Забайкальском филиале МФЦ ежемесячно проводятся «акции по оплате услуг ЖКХ» с целью популяризации данного сервиса. Для вашего удобства, одновременно при получении государственных услуг, можно оплатить счета за услуги ЖКХ, такие как электроэнергия, вода, капитальный ремонт, вывоз ТБО или отопление. Чтобы воспользоваться данным сервисом, достаточно предоставить номер лицевого счета.

Услуга появилась благодаря совместному проекту Многофункционального центра и ПАО «Сбербанк» по приёму безналичных платежей с помощью POS-терминалов.

ИПОТЕЧНОЕ КРЕДИТОВАНИЕ

В рамках государственной программы Забайкальского края «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2019 года № 696, жители села (в том числе жители п.г.т. Забайкальск) с 2020 года могут получить в кредитных организациях ипотечный кредит на несколько целей:

- приобретение земельного участка, расположенного на сельских территориях и строительство на нем жилого дома по договору подряда;
- строительство или завершение строительства жилого дома по договору подряда на имеющемся в собственности земельном участке;
- приобретение готового или строящегося объекта недвижимости или объекта недвижимости с земельным участком, расположенным на сельских территориях.

Также с ноября 2020 года Россельхозбанком реализуется программа рефинансирования ипотечных кредитов, оформленных с 01 января 2020 года на цели, перечисленные выше. Годовая ставка установлена в размере от 2,7 % (при условии личного страхования) до 3 % (в случае отказа от страхования).

По возникающим вопросам можно обратиться к специалистам АО «Россельхозбанк» по номеру телефона 8(3033) 36-99-16, адрес: г. Чита, ул. Александрово-Заводская, д. 21 или в ближайшее отделение АО «Россельхозбанк» по номеру телефона 8(30233)3-36-63, адрес: г. Борзя, ул. Савватеевская, д.49.

(Информация Министерства сельского хозяйства Забайкальского края по ипотечному кредитованию).

ДЕТИ И РОДИТЕЛИ

ВОСПИТЫВАЕМ САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ

Обычно родители начинают задумываться о самостоятельности своего ребенка, когда тот начинает ходить в школу. Однако начинать воспитывать это качество нужно гораздо раньше – и чем раньше, тем больших успехов можно достичь.

Самостоятельность – ценное качество, необходимое человеку в жизни, поэтому необходимо воспитывать и развивать это качество с раннего возраста.

К сожалению, вместо развития самостоятельности у детей с самого раннего возраста родители на корню пресекают даже малейшие проявления инициативы со стороны крохи. Первые «Я сам!» нередко воспринимаются родителями в штыки, так как они прекрасно знают, что сам он будет делать это очень долго и, как правило, плохо. А тем временем поддержка инициативы и самостоятельности детей – это первое, что должны делать любящие мама и папа.

Чаще всего дети не любят, когда им предлагают помощь и отказываются от неё. По своей природе дети очень активны. Очень часто они стремятся выполнить различные действия самостоятельно. И нам, взрослым, важно поддерживать их в этом. Стремясь сделать всё за ребёнка, взрослые причиняют ему большой вред, лишают его самостоятельности, подрывают у него веру в свои силы, приучают надеяться на других. Между тем у ребёнка к трём годам возрастает стремление к самостоятельности и независимости от взрослого, как в действиях, так и в желаниях. У него появляется устойчивое желание самоутвердиться. Подавлять эти порывы ни в коем случае нельзя – это приводит к существенным осложнениям в отношениях ребёнка и взрослого.

Конечно, малыш не сразу и с большим трудом приобретает необходимые навыки, ему потребуется помощь взрослых. Ребенок не может делать все так быстро и качественно, как нам бы хотелось. В повторяющихся изо дня в день ситуациях быть терпеливым очень сложно: взрослому гораздо легче сделать что-то самому, чем выдержать неумение и медлительность ребенка. Однако заботясь о собственном комфорте или о том, чтобы сэкономить свое время и сохранить в доме порядок, мы рискуем отнять у ребенка возможность самостоятельного обучения.

Прежде всего, в семье следует создать необходимые условия для развития самостоятельности: приспособить к росту ребёнка вешалку для одежды, выделить индивидуальную полку для хранения предметов туалета (носовых платков, носков и т. д., постоянное и удобное место для полотенца).

Без создания этих условий ребёнку трудно быть самостоятельным. Например, вы требуете, чтобы он был самостоятельным при умывании, но кран или умывальник расположены высоко от пола и ему трудно дотянуться до них. Однако он стремится сделать это самостоятельно – встает на носки, изо всех сил тянет руки, а вода льётся в рукава рубашки, на пол. В результате – бесполезно затраченные силы ребёнка и недовольство взрослых. Поэтому в квартире всё должно быть приспособлено для удобства детей.

Как помочь ребёнку овладеть какими – либо новыми действиями. «НАУЧИ». Ребёнку надо сначала показать, как выполняется то или иное действие, последовательность его выполнения.

«ВМЕСТЕ». Чтобы ребёнок смог самостоятельно выполнить новые для себя действия, необходимо, чтобы он сначала научился их выполнять под руководством и при помощи взрослого (указания, поправки, одобрение). И здесь крайне важно поощрять ребёнка, если он делает правильно. Воспитывая самостоятельность, старайтесь как можно реже прибегать к замечаниям, наставлениям, порицаниям. Положительная оценка укрепляет у детей интерес, стремление улучшить свой результат, даёт им возможность увидеть, чему они научились, чему ещё нужно научиться. За что ребёнка можно похвалить в труде по самообслуживанию? Похвалы заслуживает старание, усидчивость, находчивость ребёнка, стремление оказать внимание, помощь родителям, овладеть новыми действиями. Чем больше ребенок умеет, тем увереннее он себя чувствует. Труд должен приносить ребёнку радость. Поэтому не надо упрекать его в медлительности и небрежности. Это может вызвать отрицательное эмоциональное состояние, повлечь за собой нежелание принять участие в труде в следующий раз. Опыт придёт постепенно. Сначала нужно вызвать интерес. При воспитании самостоятельности у детей младшего школьного возраста и дошкольников ни в коем случае нельзя доделывать и переделывать то, что делает ваш ребенок, в его присутствии. Это означает поставить жирный крест на всех ваших предыдущих попытках развить самостоятельность ребенка. Таким образом, мы заявляем, что ребенок делает все плохо, не так, как нужно.

Также во время воспитания самостоятельности у детей раннего возраста не нужно скупиться на похвалу. Попробуйте хвалить ребенка каждый день не менее 8 раз и посмотрите, как это отразится на его самостоятельности, да и на ваших отношениях вообще.

Исходя из разных возрастных этапов, можно дать следующие рекомендации родителям.

Ранний возраст

1. Необходимо помнить, что не нужно выполнять за ребенка то, что он может сделать сам. Если ребенок уже научился, например, есть или одеваться без помощи взрослого, то дайте ему возможность делать это самостоятельно!

2. Следует помогать ребенку только в том случае, если он сам просит взрослого о помощи. Не нужно вмешиваться в деятельность ребенка тогда, когда он чем-то занят, если он не просит Вас об это. Важно дать возможность ребенку найти решение самостоятельно!

3. Нужно всячески поощрять стремление к самостоятельности. В этом возрасте ребенок очень часто повторяет «Я сам!». Важно не препятствовать ему в этом стремлении (конечно, в рамках разумного), всячески стимулировать его попытки самостоятельных действий. Если у ребенка что-то не получается, можно деликатно объяснить ему ошибку и обязательно поощрить, помочь ему поверить в то, что у него обязательно все получится.

Просить совета у ребенка. Даже маленький ребенок сможет подсказать вам, в какую вазу поставить цветы или какое полотенце предложить гостям. В этой ситуации важно его участие и готовность отвечать за совместно сделанный выбор. Чем чаще вы будите просить совета у ребенка, тем лучше.

Дошкольный возраст

1. В этом возрасте неплохо давать ребенку возможность самостоятельно выбирать то, что он сегодня оденет. Но при этом не следует забывать, что ребенку нужно помочь с выбором. Можно также начинать вместе с ребенком совершать покупки в магазине и учитывать его выбор.

2. Главная задача взрослого – приучить ребенка к мысли, что для него, как и для всех в семье, существуют определенные правила и нормы поведения, и он должен им соответствовать. Для этого важно закрепить за ребенком постоянное поведение, соответствующее его возрасту.

3. Соблюдать договоренности, держать слово. Позвольте ребенку самому назначить время возвращения с прогулки, уборки игрушек и т.д. Важно объяснить, что назначенное время должно соблюдаться неукоснительно. При этом важно помнить, что сын или дочь вряд ли поймет, почему нельзя нарушать данное слово, если вы сами не всегда сдерживаете обещания.

4. Не следует ограждать ребенка от проблем: позволяйте ему встречаться с отрицательными последствиями своих действий (или своего бездействия).

5. Воспитание самостоятельности предполагает также формирование у ребенка умения найти самому себе занятие и какое-то время заниматься чем-то, не привлекая внимания к этому взрослых.

Основной ошибкой взрослых в воспитании детской самостоятельности является, чаще всего, гиперопека ребенка и полное устранение от поддержки его действий.

Прислушайтесь, пожалуйста, к советам психологов: «Подавлять порывы самостоятельности детей ни в коем случае нельзя».

Итак, мы пришли к выводу, что самостоятельность является тем качеством, которое следует воспитывать в детях дошкольного возраста.

Ю.Попова, воспитатель МДОУ №2 «Сказка».

В НОВЫЙ ГОД БЕЗ ДОЛГОВ ПО НАЛОГАМ

1 декабря истек срок своевременной уплаты имущественных налогов. За каждый день просрочки начисляется пеня. Оплатите налоговую задолженность через Портал госуслуг, Личный кабинет налогоплательщика, обратитесь за квитанцией в налоговую инспекцию или МФЦ. Телефон Единого Контакт-центра: 8800-222-2222

* * *

ИФНС РОССИИ №5 ПО ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ КРАЮ ПАТЕНТНАЯ СИСТЕМА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ И УПРОЩЕННАЯ СИСТЕМА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

Межрайонная ИФНС России №5 по Забайкальскому краю сообщает о принятых Законах Забайкальского края, опубликованные 30.11.2020:

от 27.11.2020 № 1855-33К «О внесении изменений в статью 2 и 2.1 Закона Забайкальского края «О патентной системе налогообложения»»;

от 27.11.2020 № 1856-33К «О внесении изменений в Закон Забайкальского края «О размерах налоговых ставок для отдельных категорий налогоплательщиков при применении упрощенной системы налогообложения»»;

от 27.11.2020 № 1857-33К «О внесении изменений в Закон Забайкальского края «Об установлении налоговой ставки в размере 0 процентов при применении упрощенной системы налогообложения и (или) патентной системы налогообложения индивидуальными предпринимателями, впервые зарегистрированными и осуществляющими деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах»»

* * *

УПЛАТА СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ В ФИКСИРОВАННОМ РАЗМЕРЕ ДО 31 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА

В соответствии со статьей 430 Кодекса плательщики, не производящие выплат и иных вознаграждений физическим лицам, уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование в фиксированном размере.

Сумма страховых взносов в фиксированном размере на 2020 года составляет **40874,0 руб.**, в том числе:

- на обязательное пенсионное страхование - **32 448 руб.**;
- на обязательное медицинское страхование - **8 426 руб.**

Согласно пункту 2 статьи 432 Кодекса суммы страховых взносов за расчетный период уплачиваются плательщиками **не позднее 31 декабря** текущего календарного года, то есть за 2020 год срок уплаты страховых взносов не позднее 31.12.2020. если иное не предусмотрено статьей 432 Кодекса.

Федеральным законом от 08.06.2020 № 172-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" статья 430 Кодекса дополнена пунктом 1.1, в соответствии с которым для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в отраслях российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, перечень которых утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 434, страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере за расчетный период 2020 года составляют 20 318 рублей.

* * *

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФОРМ И ТРЕБОВАНИЙ К ОФОРМЛЕНИЮ ДОКУМЕНТОВ, ПРЕДСТАВЛЯЕМЫХ В РЕГИСТРИРУЮЩИЙ ОРГАН ПРИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ЮЛ, ИП И КФХ.

С 25 ноября 2020 года вступает в силу Приказ ФНС России от 31.08.2020 НЕД-7-14/617@ "Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств".

Новая версия программы подготовки документов для государственной регистрации будет доступна для скачивания с 25 ноября 2020 года на сайте Федеральной налоговой службы - www.nalog.ru.

Формы заявлений, утвержденные приказом ФНС России от 25.01.2012 № ММВ-7-6/25@, можно представлять только до 24 ноября 2020 года включительно.

По документам, представленным в регистрирующий орган с 25 ноября 2020 года по формам утвержденным приказом ФНС России от 25.01.2012 № ММВ-7-6/25@, будут приниматься решения об отказе в государственной регистрации.

НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

ЗАБАЙКАЛЬСКИЕ ВРАЧИ ПОЛУЧАТ КОМПЕНСАЦИЮ ЗА НЕИСПОЛЬЗОВАННЫЕ ИЗ-ЗА КОРОНАВИРУСА ОТПУСКА

Более 50 миллионов рублей на оплату отпускных, а также компенсацию за неиспользованные отпуска направлено медицинским работникам, оказывающим помощь больным новой коронавирусной инфекцией. Об этом сообщил первый вице-премьер правительства региона Андрей Кефер.

«Средства в размере 50,8 миллиона рублей нам поступят из резервного фонда Правительства РФ. Часть из них пойдет на возмещение медицинским организациям ранее понесенных расходов», - уточнил Андрей Кефер.

Финансовая помощь будет направлена медицинским и иным работникам, которые ранее получали выплаты стимулирующего характера в связи с COVID-19.

Первый вице-премьер добавил, что Забайкальский край в августе уже получал от Правительства РФ средства на эти цели в размере около 30 миллионов рублей – тогда вместе с медицинскими работниками компенсацию получили и сотрудники стационарных учреждений социального обслуживания региона.

* * *

МЕДРАБОТНИКИ ЗАБАЙКАЛЬЯ ПОЛУЧАТ ЕЩЕ 120 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ СТИМУЛИРУЮЩИХ ВЫПЛАТ

Забайкальскому краю выделены дополнительные средства на выплаты стимулирующего характера медицинским работникам, оказывающим помощь больным коронавирусной инфекцией. Об этом сообщила министр финансов региона Вера Антропова.

«По двум распоряжениям Забайкальскому краю выделено еще около 120 миллионов рублей. Средства необходимо выплатить врачам и другим медицинским работникам в кратчайшие сроки – эти вопросы и в Минфине Забайкалья, и в краевом Минздраве сейчас на особом контроле», - пояснила Вера Антропова.

В министерстве финансов напомнили, что всего на выплаты стимулирующего характера Забайкальский край получил уже более 1,05 миллиарда рублей. Большая часть средств – около 930 миллионов рублей – уже выплачена медицинским работникам.

Напомним, врачи моностанционаров, непосредственно работающие с людьми, у которых выявлена коронавирусная инфекция, получают по 80 тысяч рублей в месяц, фельдшеры и медсестры – по 50 тысяч рублей, младший медперсонал – по 25 тысяч рублей в месяц. Для врачей скорой помощи, работающих в составе «ковидных» бригад, предусмотрены выплаты по 50 тысяч рублей, для фельдшеров, медсестер и водителей экипажей скорой помощи – по 25 тысяч рублей в месяц.

Кроме того, выплаты получают специалисты, находящиеся в зоне риска заражения – эпидемиологи, рентгенологи и другие сотрудники медорганизаций в случае подтверждения коронавируса у пациентов.

* * *

ЗАВОДЫ И ГОСТИНИЦУ ПЛАНИРУЮТ СОЗДАТЬ В ТОР «КРАСНОКАМЕНСК» В ЗАБАЙКАЛЬЕ

В Забайкалье продолжается развитие территории опережающего развития «Краснокаменск». Губернатору Забайкальского края Александру Осипову представили пять новых проектов, которые планируется реализовать в ТОР.

Это гостиничный комплекс, химико-металлургический завод для переработки концентратов Зашихинского месторождения, завод по переработке отходов и производству синтетического жидкого топлива, Краснокаменский гидрометаллургический комбинат и предприятие по производству металлургических изделий.

Губернатор Забайкальского края Александр Осипов провел заседание в формате ВКС с участием инвесторов, занимающихся реализацией проектов.

Глава региона поставил задачу Комитету по планированию и развитию Забайкальского края подготовить детальные дорожные карты и составить планы-графики решения проблемных вопросов, возникающих в ходе реализации проектов.

«Мы должны продвигаться вперед в реализации предложенных направлений. Прекрасно понимая перспективность ТОР «Краснокаменск», мы все проекты берем в работу. Сейчас главная задача – динамичная реализация и продвижение представленных проектов. При этом, напоминая, что у Минвостокразвития есть возможность субсидировать кредиты, полученные резидентами, и мы должны использовать этот механизм», - отметил он.

Александр Осипов поблагодарил инвесторов, корпорацию «Росатом» и предложил продолжить работу на регулярной основе.

Напомним, что в Краснокаменске ТОР появился после обращения губернатора Забайкальского края в Минвостокразвития России к заместителю председателя правительства Юрию Трутневу. Идею поддержали все федеральные министерства.

Для резидентов ТОР предоставляется ряд преференций: кредит на реализацию проекта – 6%, субсидия на подготовку документов – 90%, в первые пять лет налог на землю – 0%, налог на имущество – 0%, страховые взносы – 7,6%, налог на прибыль – от 0% до 5%. Кроме того, резиденты получают административные преференции: сокращенные сроки проведения контрольных проверок, готовую инфраструктуру, земельный участок для реализации проекта, процедуру свободной таможенной зоны.

У Краснокаменска есть и дополнительное преимущество — вся территория города сейчас включена в ТОР, это значит, что принятие решения о получении статуса резидента ТОР не требует длительной процедуры включения участков.

Подтвердив свои намерения о реализации проекта и готовность вложить в него не менее 500 тысяч рублей, предприниматели Краснокаменска уже сейчас могут получить комплексную поддержку от подготовки необходимого комплекта документов до помощи в обеспечении инфраструктурой и финансированием на всех этапах реализации инвестиционного проекта.

Работу по поддержке инвестиционных проектов правительство Забайкальского края и региональные институты развития АО «Корпорация развития Забайкальского края» и ООО «Управляющая компания ТОР «Забайкалье» ведут совместно с автономной некоммерческой организацией «Агентство Дальнего Востока по привлечению инвестиций и поддержке экспорта», АО «Корпорация развития Дальнего Востока».

* * *

СВЫШЕ 200 СЕМЕЙ В ЗАБАЙКАЛЬЕ ПРИОБРЕЛИ ЖИЛЬЕ ПО ПРОГРАММЕ СЕЛЬСКОЙ ИПОТЕКИ

Более 200 забайкальских семей с начала года улучшили жилищные условия по программе льготной сельской ипотеки, сообщил министр сельского хозяйства Забайкальского края Денис Бочкарев.

«По данным Читинского регионального филиала Россельхозбанка, жилые дома в сельской местности на общую сумму 400 миллионов рублей по специальной ставке от 2,7% приобрели 207 семей. Еще 157 семей Забайкалья подали заявки на покупку жилья по сельской ипотеке и ждут одобрения банка», - рассказал руководитель аграрного ведомства.

По его словам, лидером по приобретению жилья по льготной программе стал Читинский район. На втором месте по выданным ипотечным кредитам находятся Приаргунский и Агинский районы. Далее идут Могойтуйский и Чернышевский районы.

Программа «Комплексное развитие сельских территорий», реализуемая министерством сельского хозяйства России, позволяет приобрести жилье за городом или земель-

ный участок для строительства на нем жилого дома по специальной ставке от 2,7% годовых. Заявку на получение льготной сельской ипотеки в Россельхозбанке может подать любой гражданин страны в возрасте от 21 до 75 лет. Сумма выдаваемого на срок до 25 лет кредита для жителей Дальневосточного федерального округа – до 5 миллионов рублей, при этом первоначальный взнос начинается от 10%.

* * *

ЗАБАЙКАЛЬЮ ВЫДЕЛЕНА ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПОМОЩЬ В РАЗМЕРЕ 756 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Правительство РФ выделило субъектам страны из резервного фонда 10 миллиардов рублей на поддержание стабильности бюджетных систем. Забайкальский край вошел в топ-5 регионов по объемам финансовой помощи.

«Бюджет Забайкалья, как и остальных регионов страны пострадал от последствий распространения коронавирусной инфекции. Поэтому Правительство РФ приняло решение выделить средства резервного фонда пострадавшим регионам, где снижение поступлений средств в казну наиболее ощутимо. Выделенная Федерацией помощь будет направлена на финансирование первоочередных расходов. Хотя отмечу, что потребности на сегодняшний день у Забайкальского края значительно выше», - пояснил Андрей Кефер.

Первый вице-премьер добавил, что в настоящее время Минфин Забайкалья уточняет расчеты потребностей для принятия решения о распределении выделенных средств.

* * *

АГРАРИИ ЗАБАЙКАЛЬЯ ПОЛУЧИЛИ ВОЗМОЖНОСТЬ «РАННЕГО БРОНИРОВАНИЯ» СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ ПО ЛЬГОТНОМУ ЛИЗИНГУ

Специальное предложение для сельхозтоваропроизводителей – «Раннее бронирование», предусматривающее возможность оформления заявки на приобретение техники с дополнительной скидкой по фиксированной цене старого года, запустила при поддержке Минсельхоза компания «Росагролизинг».

«Данная мера позволит поддержать аграриев, на которых в текущей экономической и эпидемиологической ситуации возложена задача обеспечения продовольственной безопасности и успешного проведения сезонных полевых работ. В рамках спецпредложения установлены авансовый платеж от 0% и отсрочка платежа по основному договору до 1 сентября следующего года», - рассказал министр сельского хозяйства Забайкальского края Денис Бочкарев.

Участниками программы стали крупнейшие производители сельскохозяйственной техники – «Ростсельмаш», «Петербургский тракторный завод», «Брянсельмаш», «Пегас-Агро», «МТЗ-Татарстан» и другие. Также компании-производители предлагают дополнительные скидки на технику и оборудование.

«Льготный лизинг является одним из ключевых механизмов господдержки технической модернизации агропромышленного комплекса. Программа позволяет аграриям приобретать современную сельхозтехнику и оборудование на наиболее привлекательных условиях», - добавил руководитель краевого аграрного ведомства.

Напомним, что агропромышленные предприятия Забайкалья в 2020 году приобрели на условиях льготного лизинга 85 единиц сельскохозяйственной техники. По этому показателю регион занял первое место среди субъектов Дальневосточного федерального округа.

* * *

МИНОБРАЗОВАНИЯ ЗАБАЙКАЛЬЯ УТОЧНИЛО ВЫБОР ФОРМАТА ОБУЧЕНИЯ В ШКОЛАХ РЕГИОНА

Оперативным штабом Забайкальского края принято решение о переходе школьников региона с дистанционного обучения – к очному. С 10 декабря к очной форме обучения вернулись ученики 1-5 классов, 14 декабря вернутся ученики 6-8 классов школ 16 районов Забайкалья.

Штатный режим организации обучения на сегодняшний день – это сочетание очной и дистанционной форм организации обучения и выполнение всего комплекса мер по профилактике коронавирусной инфекции, включая термометрию, дезинфекцию рук, обеззараживание воздуха и поверхностей кабинетов.

«На сегодня отдельные семьи, родители высказывают пожелание о продолжении дистанционного обучения для своих детей в целях обеспечения их здоровья и недопущения распространения коронавирусной инфекции. Для этого будет обеспечена возможность по письменным заявлениям родителей (законных представителей) организовать обучение отдельных детей дистанционно. Это закреплено в Постановлении Губернатора Забайкальского края», - рассказала замминистра образования края Наталья Шибанова, подчеркнув, что свобода выбора форм получения образования, форм обучения закреплена в законе об образовании.

В таких случаях будут рассматриваться оптимальные варианты организации обучения школьников: предложено посещать отдельные уроки, возможно, часть уроков будет проводиться в онлайн-режиме и другое. В любом случае, интересы каждого ребенка будут учтены, право на образование – обеспечено.

«Это будет обучение по индивидуальному учебному плану в пределах осваиваемой образовательной программы в порядке, установленном локальными нормативными актами образовательной организации. Но это не значит, что это будет индивидуальное обучение на дому, так как такая форма реализуется только в отношении длительно болеющих детей или детей с ограниченными возможностями здоровья. В данном случае речь идет о разработке для отдельных обучающихся индивидуальных учебных планов с интеграцией очной, заочной форм обучения с применением дистанционной образовательной техники», - подчеркнула Наталья Шибанова.

Также заместитель министра образования края отметила, что при правильной организации образовательной деятельности двойная нагрузка на учителей будет исключена.

* * *

В СЕЛЕ КОЛОЧНОЕ ЧИТИНСКОГО РАЙОНА УСТАНОВЛЕН НОВЫЙ ФАП

Министерство здравоохранения края продолжает реализацию мероприятий государственных программ. В 2020 году по федеральной программе развития первичной медико-санитарной помощи национального проекта «Здравоохранение» установлена 41 модульная конструкция ФАП.

«В селе Колочное Читинского района старый фельдшерский пункт находился в приспособленном арендуемом помещении. Стоимость нового ФАПа составляет порядка 5 млн 400 тысяч рублей. Своими силами районная больница установила ограждение и подготовила площадку для сбора твердых отходов. В настоящее время идет процедура лицензирования и приобретения медицинского оборудования. До конца января 2021 года фельдшер начнет в нем принимать жителей села», - отметил главный врач Читинской ЦРБ Геннадий Емельянов.

Общая сумма контрактов по установке конструкций ФАП национального проекта «Здравоохранение» составляет порядка 200 миллионов рублей.

Напомним, что в регион по нацпроекту «Здравоохранение» в 2020-ом году поступило 15 мобильных фельдшерско-акушерских пунктов и 12 передвижных флюорографов. Ожидаются еще пять мобильных комплексов «Маммография» и один мобильный комплекс «ФАП».

Гороскоп для всех знаков Зодиака с 21.12 по 27.12

С 21 по 27 декабря - растущая Луна. Самое время для свиданий. Лучше, если их инициатором будет женщина. Не бойтесь делать первый шаг и придумывать что-то интересное для своего возлюбленного. Например, приготовьте ужин, зажгите свечи, устройте сюрприз второй половинке.

**Овен**

Наконец-то пришло время позитивных перемен. Появятся реальные возможности заработать заработать большие деньги. Пусть не все еще до конца ясно, и не все проблемы решены, но свет в конце тоннеля уже виден.

**Лев**

Сплошные накладки и неурядицы на работе с коллегами. Вас могут постоянно подводить, а руководство будет уговаривать поработать внеурочно. Придется всех выручать и всех подменять, несмотря на желание все бросить и хоть немного отдохнуть.

**Стрелец**

Интриги и подковерные игры будут серьезно тревожить вас на работе. Однако вы вряд ли сможете оказать какое-то влияние на происходящее - останется только наблюдать и следить за ситуацией, не выпуская ее из-под пристального контроля.

**Телец**

Положение планет подарит вам расположение и симпатии богатых знакомых и друзей. Именно они помогут вам справиться с возникшими финансовыми трудностями и, что важно, не попросят скорого возвращения долга.

**Дева**

В дружеской компании возможно возникновение легкого флирта. Но речь не идет ни о каких серьезных отношениях. На подвиги совершенно не тянет, да и воспоминания о прежних отношениях еще слишком свежи.

**Козерог**

Влияние планет вы ощутите на себе сразу - куда-то испарятся шумные друзья, надоедливые поклонники. Провести эту неделю предстоит в тихой и спокойной обстановке. Это, с одной стороны, хорошо, а с другой - слишком непривычно.

**Близнецы**

В семье вы можете держаться в стороне, быть одиноким волком. А все потому, что в данный момент семейные обязанности вам кажутся невероятно скучными - хочется про все забыть, отключиться и по-настоящему отдохнуть от различных хлопот.

**Весы**

Приятные новости придут от ваших клиентов или партнеров - взаимная работа была настолько эффективной, что с вами решили продолжить сотрудничество либо продлили контракт. В перспективе вашу контору ждет хорошая прибыль, а лично вас - премия.

**Водолей**

В эту неделю ожидаются яркие события в личной жизни, которые в один миг перевернут с ног на голову и дела служебные. Если услышите неприятные слухи о себе или о своих близких людях, не выясняйте отношений и ничего не принимайте близко к сердцу. Ваша репутация безупречна.

**Рак**

В данный период вероятны многочисленные приятные встречи и новые знакомства. Пусть из этого ничего серьезного и не получится, но вы развлечетесь и наконец-то почувствуете себя по-настоящему желанной, привлекательной и красивой женщиной.

**Скорпион**

Ваши нерешительность и смущение не ко времени могут повредить имиджу делового человека и профессионала. Вам не следует отмалчиваться, смело открывайте рот - говорите о том, что вы знаете, умеете, делитесь секретами мастерства, - это все будет вам на руку.

**Рыбы**

Эмоционально-психическое и физическое состояние не на высшем уровне. Грандиозных планов строить не стоит. Потихоньку заканчивайте начатые дела. Информация, пришедшая в конце недели, может оказаться ложной. С недоверием относитесь также к предложениям финансового характера.

Прогноз погоды с 19.12 по 25.12

Сб, 19/12	Вс, 20/12	Пн, 21/12	Вт, 22/12	Ср, 23/12	Чт, 24/12	Пт, 25/12
-15° -22°	-10° -17°	-12° -16°	-15° -19°	-17° -22°	-19° -23°	-18° -23°
ясно	облачно	ясно	облачно	облачно	облачно	облачно
☀ 705 мм	☀ 703 мм	☀ 700 мм	☀ 693 мм	☀ 697 мм	☀ 699 мм	☀ 693 мм
💧 88%	💧 65%	💧 74%	💧 89%	💧 62%	💧 69%	💧 64%
🌪 4 м/с	🌪 6 м/с	🌪 4 м/с	🌪 4 м/с	🌪 4 м/с	🌪 8 м/с	🌪 3 м/с
☂ 0%	☂ 0%	☂ 0%	☂ 100%	☂ 11%	☂ 12%	☂ 11%

ВАХТА 60/30**ТРЕБУЮТСЯ:**

монтажники СТ и ЖБК/МК/Бетонщики/Стропальщики/Сварщик НАКС и без /Газорезчики/Отделочники/Кровельщики/Штукатуры/Маляры/Подсобники
УСЛОВИЯ: ЗП своевременно, авансирование, проживание, питание, доставка, оформление по ТК
Тел: 8-912-440-15-77; 8-922-681-15-10. ООО «СтройКом».

УТЕРЯННЫЙ:

военный билет, выданный Краснокаменским военным комиссариатом на имя **БАЯСХАЛАНОВА ЮРИЯ ВАЛЕРЬЕВИЧА**, 1977 года рождения, прошу считать недействительными.

1 Программа передач Первого канала с 21 декабря по 27 декабря 2020 г.

Понедельник, 21 декабря
 5.00 Телеканал "Доброе утро".
 9.00 Новости.
 9.15 Телеканал "Доброе утро".
 9.40 Жить здорово! [16+]
 10.50 Модный приговор. [6+]
 12.00 Новости.
 12.10 Время покажет. [16+]
 14.10 Премьера. "Гражданская оборона". [16+]
 15.00 Новости.
 15.10 Давай поженимся! [16+]
 16.00 Мужское / Женское. [16+]
 18.00 Вечерние новости.
 18.40 На самом деле. [16+]
 19.45 Пусть говорят. [16+]
 21.00 Время.
 21.30 Т/с Премьера. "Скажи что-нибудь хорошее". [16+]
 22.35 Вечерний Ургант. [16+]
 23.15 Премьера сезона. "Док-ток". [16+]
 0.20 Познер. [16+]
 1.20 Время покажет. [16+]
 2.55 Наедине со всеми. [16+]
 3.00 Новости.
 3.05 Наедине со всеми. [16+]
 3.40 Мужское / Женское. [16+]

Вторник, 22 декабря
 5.00 Телеканал "Доброе утро".
 9.00 Новости.
 9.15 Телеканал "Доброе утро".
 9.40 Жить здорово! [16+]
 10.50 Модный приговор. [6+]
 12.00 Новости.
 12.10 Время покажет. [16+]
 14.10 Премьера. "Гражданская оборона". [16+]
 15.00 Новости.
 15.10 Давай поженимся! [16+]
 16.00 Мужское / Женское. [16+]
 18.00 Вечерние новости.
 18.40 На самом деле. [16+]
 19.45 Пусть говорят. [16+]
 21.00 Время.
 21.30 Т/с Премьера. "Скажи что-нибудь хорошее". [16+]
 22.35 Вечерний Ургант. [16+]

РОССИЯ ТЕЛЕКАНАЛ Программа передач Россия с 21 декабря по 27 декабря 2020 г.

Понедельник, 21 декабря
 5.00 Утро России.
 9.00 Вести. Местное время.
 9.30 Утро России.
 9.55 О самом главном. [12+]
 11.00 Вести.
 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+]
 12.40 "60 минут". [12+]
 14.00 Вести.
 14.30 Вести. Местное время.
 14.55 Т/с "Морозова". [12+]
 17.00 Вести.
 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+]
 18.40 "60 минут". [12+]
 20.00 Вести.
 21.05 Вести. Местное время.
 21.20 Т/с "Тайны следствия-20". [16+]
 23.40 Т/с "Каменская". [16+]
 1.40 "Вечер с Владимиром Соловьёвым". [12+]
 4.15 Т/с "Версия". [12+]

Вторник, 22 декабря
 5.00 Утро России.
 9.00 Вести. Местное время.
 9.30 Утро России.
 9.55 О самом главном. [12+]
 11.00 Вести.
 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+]
 12.40 "60 минут". [12+]
 14.00 Вести.
 14.30 Вести. Местное время.
 14.55 Т/с "Морозова". [12+]
 17.00 Вести.
 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+]

23.15 Премьера сезона. "Док-ток". [16+]
 0.20 На ночь глядя. [16+]
 1.15 Время покажет. [16+]
 2.50 Наедине со всеми. [16+]
 3.00 Новости.
 3.05 Наедине со всеми. [16+]
 3.40 Мужское / Женское. [16+]

Среда, 23 декабря
 5.00 Телеканал "Доброе утро".
 9.00 Новости.
 9.15 Телеканал "Доброе утро".
 9.40 Жить здорово! [16+]
 10.50 Модный приговор. [6+]
 12.00 Новости.
 12.10 Время покажет. [16+]
 14.10 Премьера. "Гражданская оборона". [16+]
 15.00 Новости.
 15.10 Давай поженимся! [16+]
 16.00 Мужское / Женское. [16+]
 18.00 Вечерние новости.
 18.40 На самом деле. [16+]
 19.45 Пусть говорят. [16+]
 21.00 Время.
 21.30 Т/с Премьера. "Скажи что-нибудь хорошее". [16+]
 22.35 Вечерний Ургант. [16+]
 23.15 Премьера сезона. "Док-ток". [16+]
 0.20 На ночь глядя. [16+]
 1.15 Время покажет. [16+]
 2.50 Наедине со всеми. [16+]
 3.00 Новости.
 3.05 Наедине со всеми. [16+]
 3.40 Мужское / Женское. [16+]

Четверг, 24 декабря
 5.00 Телеканал "Доброе утро".
 9.00 Новости.
 9.15 Телеканал "Доброе утро".
 9.40 Жить здорово! [16+]
 10.50 Модный приговор. [6+]
 12.00 Новости.
 12.10 Время покажет. [16+]
 14.15 "Гражданская оборона". [16+]

мой эфир". [16+]
 18.40 "60 минут". [12+]
 20.00 Вести.
 21.05 Вести. Местное время.
 21.20 Т/с "Тайны следствия-20". [16+]
 23.40 Т/с "Каменская". [16+]
 1.40 "Вечер с Владимиром Соловьёвым". [12+]
 4.15 Т/с "Версия". [12+]

Среда, 23 декабря
 5.00 Утро России.
 9.00 Вести. Местное время.
 9.30 Утро России.
 9.55 О самом главном. [12+]
 11.00 Вести.
 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+]
 12.40 "60 минут". [12+]
 14.00 Вести.
 14.30 Вести. Местное время.
 14.55 Т/с "Морозова". [12+]
 17.00 Вести.
 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+]
 18.40 "60 минут". [12+]
 20.00 Вести.
 21.05 Вести. Местное время.
 21.20 Т/с "Тайны следствия-20". [16+]
 23.40 Т/с "Каменская". [16+]
 1.40 "Вечер с Владимиром Соловьёвым". [12+]
 4.15 Т/с "Версия". [12+]

Четверг, 24 декабря
 5.00 Утро России.
 9.00 Вести. Местное время.

15.00 Новости.
 15.10 Давай поженимся! [16+]
 16.00 Мужское / Женское. [16+]
 18.00 Вечерние новости.
 18.40 На самом деле. [16+]
 19.45 Пусть говорят. [16+]
 21.00 Время.
 21.30 Т/с Премьера. "Скажи что-нибудь хорошее". [16+]
 22.35 Вечерний Ургант. [16+]
 23.15 Премьера сезона. "Док-ток". [16+]
 0.20 "Горячий лед". Чемпионат России по фигурному катанию. Мужчины. Короткая программа. [0+]
 1.30 На ночь глядя. [16+]
 2.25 Наедине со всеми. [16+]
 3.00 Новости.
 3.05 Наедине со всеми. [16+]
 3.15 Мужское / Женское. [16+]

Пятница, 25 декабря
 5.00 Телеканал "Доброе утро".
 8.00 Хоккей. Сборная России - сборная Канады. Прямой эфир из Канады. В перерыве - Новости.
 10.55 Жить здорово! [16+]
 12.00 Новости.
 12.10 Время покажет. [16+]
 14.10 Премьера. "Гражданская оборона". [16+]
 15.00 Новости.
 15.10 "Горячий лед". Чемпионат России по фигурному катанию. Мужчины. Короткая программа. [0+]
 16.20 Давай поженимся! [16+]
 17.00 Мужское / Женское. [16+]
 18.00 Вечерние новости.
 18.40 "На самом деле". [16+]
 19.45 Поле чудес. [16+]
 21.00 Время.
 21.30 "Горячий лед". Чемпионат России по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа. Танцы. Произвольная программа. [0+]

9.30 Утро России.
 9.55 О самом главном. [12+]
 11.00 Вести.
 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+]
 12.40 "60 минут". [12+]
 14.00 Вести.
 14.30 Вести. Местное время.
 14.55 Т/с "Морозова". [12+]
 17.00 Вести.
 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+]
 18.40 "60 минут". [12+]
 20.00 Вести.
 21.05 Вести. Местное время.
 21.20 Т/с "Тайны следствия-20". [16+]
 23.40 Т/с "Каменская". [16+]
 1.40 "Вечер с Владимиром Соловьёвым". [12+]
 4.15 Т/с "Версия". [12+]

Пятница, 25 декабря
 5.00 Утро России.
 9.00 Вести. Местное время.
 9.30 Утро России.
 9.55 О самом главном. [12+]
 11.00 Вести.
 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+]
 12.40 "60 минут". [12+]
 14.00 Вести.
 14.30 Вести. Местное время.
 14.55 Т/с "Морозова". [12+]
 17.00 Вести.
 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+]

23.15 Вечерний Ургант. [16+]
 0.10 Д/ф Премьера. "Мистификация: Майкл Хатченс". [16+]
 1.55 "Горячий лед". Чемпионат России по фигурному катанию. Женщины. Короткая программа. [0+]
 3.30 "Голос". Новый сезон. [12+]

Суббота, 26 декабря
 6.00 Телеканал "Доброе утро. Суббота".
 9.00 Умницы и умники. [12+]
 9.45 Слово пастыря. [0+]
 10.00 Новости.
 10.10 Д/ф Премьера. "Джентльмены удачи". Все оттенки Серого". [12+]
 11.30 Хоккей. Сборная России - сборная США. Молодежный чемпионат мира-2021. Прямой эфир из Канады.
 14.00 Видели видео? [6+]
 15.00 Премьера. "На дачу!" с Натасей Барбье. [6+]
 16.10 Премьера. Праздничный концерт. К 100-летию ГО-ЭЛРО. [12+]
 17.45 "Ледниковый период". Новый сезон. Финал. [0+]
 21.00 Время.
 21.20 "Голос". Новый сезон. [12+]
 23.10 "Горячий лед". Чемпионат России по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Пары. Произволь-

ная программа. [0+]
 2.15 Модный приговор. [6+]
 3.05 Давай поженимся! [16+]
 3.45 Мужское / Женское. [16+]

Воскресенье, 27 декабря
 5.15 X/ф "Старики-разбойники". [0+]
 6.00 Новости.
 6.10 X/ф "Старики-разбойники". [0+]
 6.55 Играй, гармонь любимая! [12+]
 7.40 Часовой. [12+]
 8.10 Здоровье. [16+]
 9.20 "Непутевые заметки" с Дмитрием Крыловым. [12+]
 10.00 Новости.
 10.10 Жизнь других. [12+]
 11.10 Видели видео? [6+]
 12.00 Новости.
 12.15 Видели видео? [6+]
 14.00 Д/ф "Рецепт ее счастья". К 95-летию Ольги Аросевой. [12+]
 14.55 X/ф "Экипаж". [12+]
 17.15 Премьера. Праздничный концерт к Дню спасателя. [12+]
 19.25 "Лучше всех!" Новый сезон. [0+]
 21.00 Время.
 22.00 "Что? Где? Когда?" Зимняя серия игр. [16+]
 23.10 "Горячий лед". Чемпионат России по фигурному катанию. Новогодние показательные выступления. [0+]
 1.30 X/ф "Лукас". [18+]
 3.05 Наедине со всеми. [16+]
 3.50 Модный приговор. [6+]

ПРИХОДИТЕ В МУЗЕЙ!

В музее вы познакомитесь с историей нашего Забайкальского района. Здесь собраны материалы об участниках ВОВ, биографии жителей, предметы обихода прошлых лет. А еще можете повязать пионерский галстук, посидеть у самовара в русской избе, примерить кокошник, посмотреть видеосюжеты о природе Забайкальского края, увидеть новые экспозиции в витринах, и конечно же, сделать фото на память.

Работаем: 10:00–19:00 часов, обед 13:00–14:00 часов.
 Пятница, суббота: выходные дни.

Стоимость посещения:
 дети – 30 рублей, взрослые – 100 рублей.

Ждем вас по адресу:
 пгт. Забайкальск, ул. Железнодорожная, 2 –2.

18.40 "60 минут". [12+]
 20.00 Вести.
 21.05 Вести. Местное время.
 21.20 Т/с "Тайны следствия-20". [16+]
 23.40 X/ф "Чужое лицо". [12+]
 1.35 X/ф "Школа для толстух". [12+]

Суббота, 26 декабря
 5.00 "Утро России. Суббота".
 8.00 Вести. Местное время.
 8.20 Местное время. Суббота.
 8.35 "По секрету всему свету".
 9.00 "Формула еды". [12+]
 9.25 "Пятеро на одного".
 10.10 Сто к одному.
 11.00 Вести.
 11.15 "Доктор Мясников". [12+]
 12.20 X/ф "Обратная сторона любви". [12+]
 16.20 "Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов "Синяя Птица".
 18.00 "Привет, Ан-

дрей!" [12+]
 20.00 Вести в субботу.
 21.00 X/ф "Бывшие". [12+]
 1.00 X/ф "Родные пенаты". [12+]

Воскресенье, 27 декабря
 4.15 X/ф "Королева льда". [12+]
 6.00 X/ф "Северное сияние". [12+]
 8.00 Местное время. Воскресенье.
 8.35 "Устами младенца".
 9.20 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым".
 10.10 Сто к одному.
 11.00 Вести.
 11.15 Аншлаг и Компания. [16+]
 13.20 X/ф "Критический возраст". [12+]
 17.25 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов "Синяя Птица". Финал.
 20.00 Вести недели.
 22.00 Москва. Кремль. Путин.
 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым. [12+]
 1.30 X/ф "Королева льда". [12+]
 3.15 X/ф "Северное сияние". [12+]



Программа передач "НТВ" с 21 декабря по 27 декабря 2020 г.

Понедельник, 21 декабря

4.15 Т/с "Юристы". [16+]
5.00 Утро. Самое лучшее. [16+]
7.00 Сегодня.
7.25 Т/с "Глаза в глаза". [16+]
9.00 Сегодня.
9.25 Т/с "Глаза в глаза". [16+]
10.00 Т/с "Морские дьяволы" [16+]
12.00 Сегодня.
12.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
13.00 Место встречи. [16+]
15.00 Сегодня.
15.25 ДНК. [16+]
17.30 Т/с "Морские дьяволы. Особое задание". [16+]
18.00 Сегодня.
18.40 Т/с "Морские дьяволы. Особое задание". [16+]
20.20 Т/с "Пёс". [16+]
22.45 Сегодня.
22.55 Д/ф "Семь жизней полковника Шевченко". [12+]
23.50 Т/с "Консультант. Лихие времена". [16+]
1.30 Т/с "Взрыв". [16+]
3.55 Их нравы. [0+]

Вторник, 22 декабря

4.15 Т/с "Юристы". [16+]
5.00 Утро. Самое лучшее. [16+]
7.00 Сегодня.
7.25 Т/с "Глаза в глаза". [16+]
9.00 Сегодня.
9.25 Т/с "Глаза в глаза". [16+]
10.00 Т/с "Морские дьяволы" [16+]
12.00 Сегодня.
12.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.



Программа передач "ТНТ" с 21 декабря по 27 декабря 2020 г.

Понедельник, 21 декабря

8.00 "ТНТ. Gold". [16+]
8.30 "ТНТ. Gold". [16+]
9.00 "Новое утро". [16+]
10.00 "Дом-2. Lite". [16+]
11.15 "Бородина против Бузовой". [16+]
12.15-16.30 Т/с "СашаТаня". [16+]
17.00-20.00 "Однажды в России. Спецдайджест". [16+]
21.00 Т/с "Идеальная семья". [16+]
21.30 Т/с "Идеальная семья". [16+]
22.00 "Где логика? Новогодний выпуск". [16+]
23.00 Т/с "Беспринципные". [16+]
0.00 "Дом-2. Город любви". [16+]
1.00 "Дом-2. После заката". [16+]
2.00 "Такое кино!" [16+]
2.30 "Comedy Woman". [16+]
3.25-4.15 "Stand up". [16+]
5.05-6.45 "Открытый микрофон". [16+]
7.35 "ТНТ. Best". [16+]

Вторник, 22 декабря

8.00 "ТНТ. Gold". [16+]
8.30 "ТНТ. Gold". [16+]
9.00 "Где логика?" [16+]
10.00 "Дом-2. Lite". [16+]
11.15 "Бородина против Бузовой". [16+]
12.15 "Золото Геленджика". [16+]
13.15-16.30 Т/с "СашаТаня". [16+]
17.00-20.00 "Однажды в России. Спецдайджест". [16+]
21.00 Т/с "Идеальная семья". [16+]
21.30 Т/с "Идеальная семья". [16+]
22.00 "Импровизация". [16+]
23.00 Т/с "Беспринципные". [16+]
0.00 "Дом-2. Город любви". [16+]
1.00 "Дом-2. После заката". [16+]
2.00 "Comedy Woman". [16+]
3.00 "Stand up". [16+]
3.50 "Stand up". [16+]
4.40 "Открытый микрофон". [16+]
5.55 "Открытый микрофон. Дайджест". [16+]
6.45 "Открытый микрофон. Дай-

13.00 Место встречи. [16+]
15.00 Сегодня.
15.25 ДНК. [16+]
17.30 Т/с "Морские дьяволы. Особое задание". [16+]
18.00 Сегодня.
18.40 Т/с "Морские дьяволы. Особое задание". [16+]
20.20 Т/с "Пёс". [16+]
22.45 Сегодня.
22.55 Т/с "Консультант. Лихие времена". [16+]
1.35 Т/с "Взрыв". [16+]

Среда, 23 декабря

4.15 Т/с "Юристы". [16+]
5.00 Утро. Самое лучшее. [16+]
7.00 Сегодня.
7.25 Т/с "Глаза в глаза". [16+]
9.00 Сегодня.
9.25 Т/с "Глаза в глаза". [16+]
10.00 Т/с "Морские дьяволы". [16+]
12.00 Сегодня.
12.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
13.00 Место встречи. [16+]
15.00 Сегодня.
15.25 ДНК. [16+]
17.30 Т/с "Морские дьяволы. Особое задание". [16+]
18.00 Сегодня.
18.40 Т/с "Морские дьяволы. Особое задание". [16+]
20.20 Т/с "Пёс". [16+]
22.45 Сегодня.
22.55 Т/с "Консультант. Лихие времена". [16+]
1.35 Т/с "Взрыв". [16+]

Среда, 23 декабря

8.00 "ТНТ. Gold". [16+]
8.30 "ТНТ. Gold". [16+]
9.00 "Импровизация". [16+]
10.00 "Дом-2. Lite". [16+]
11.15 "Бородина против Бузовой". [16+]
12.15-16.30 Т/с "СашаТаня". [16+]
17.00-20.00 "Однажды в России. Спецдайджест". [16+]
21.00 Т/с "Идеальная семья". [16+]
21.30 Т/с "Идеальная семья". [16+]
22.00 "Двое на миллион". [16+]
23.00 Т/с "Беспринципные". [16+]
0.00 "Дом-2. Город любви". [16+]
1.00 "Дом-2. После заката". [16+]
2.00 "Comedy Woman". [16+]
3.00-3.50 "Stand up". [16+]
4.40 "Открытый микрофон. Дайджест". [16+]
5.30 "Открытый микрофон. Дайджест". [16+]
6.20 "Открытый микрофон". [16+]
7.10 "ТНТ. Best". [16+]
7.35 "ТНТ. Best". [16+]

Четверг, 24 декабря

8.00 "ТНТ. Gold". [16+]
8.30 "ТНТ. Gold". [16+]
9.00 "Двое на миллион". [16+]
10.00 "Дом-2. Lite". [16+]
11.15 "Бородина против Бузовой". [16+]
12.15-16.30 Т/с "СашаТаня". [16+]
17.00-20.00 "Однажды в России. Спецдайджест". [16+]
21.00 Т/с "Идеальная семья". [16+]
21.30 Д/ф "Идеальная семья. Фильм о фильме". [16+]
22.00 "Студия "Союз". [16+]
23.00 Т/с "Беспринципные". [16+]
0.00 "Дом-2. Город любви". [16+]
1.00 "Дом-2. После заката". [16+]
2.00 "Такое кино!" [16+]
2.30 "Comedy Woman". [16+]

Четверг, 24 декабря

4.15 Т/с "Юристы". [16+]
5.00 Утро. Самое лучшее. [16+]
7.00 Сегодня.
7.25 Т/с "Глаза в глаза". [16+]
9.00 Сегодня.
9.25 Т/с "Глаза в глаза". [16+]
10.00 Т/с "Морские дьяволы. Рубежи Родины". [16+]
12.00 Сегодня.
12.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
13.00 Место встречи. [16+]
15.00 Сегодня.
15.25 ДНК. [16+]
17.30 Т/с "Морские дьяволы. Особое задание". [16+]
18.00 Сегодня.
18.40 Т/с "Морские дьяволы. Особое задание". [16+]
20.20 Т/с "Пёс". [16+]
22.45 Сегодня.
22.55 Поздняков. [16+]
23.05 Т/с "Консультант. Лихие времена". [16+]
1.00 Д/ф "Шпионский мост". [16+]
1.45 Т/с "Взрыв". [16+]

Пятница, 25 декабря

4.15 Т/с "Юристы". [16+]
5.00 Утро. Самое лучшее. [16+]
7.00 Сегодня.
7.25 Т/с "Глаза в глаза". [16+]
9.00 Сегодня.
9.25 Т/с "Глаза в глаза". [16+]
10.00 Т/с "Морские дьяволы. Рубежи Родины". [16+]
12.00 Сегодня.
12.25 Обзор. Чрезвычайное про-

3.25 "ТНТ-Club". [16+]
3.30 "Stand up". [16+]
4.15 "Stand up". [16+]
5.05 "Открытый микрофон". [16+]
5.55 "Открытый микрофон". [16+]
6.45 "Открытый микрофон". [16+]
7.35 "ТНТ. Best". [16+]

Пятница, 25 декабря

8.00 "ТНТ. Gold". [16+]
8.30 "ТНТ. Gold". [16+]
9.00 "Битва дизайнеров". [16+]
10.00 "Дом-2. Lite". [16+]
11.15 "Бородина против Бузовой". [16+]
12.15-16.30 Т/с "СашаТаня". [16+]
17.00-23.00 "Открытый микрофон. Дайджест". [16+]
0.00 "Импровизация. Команды". [16+]
1.00 "Дом-2. Город любви". [16+]
2.00 "Дом-2. После заката". [16+]
3.00 Х/ф "8 первых свиданий". [16+]
4.25-5.10 "Stand up". [16+]
6.00 "Открытый микрофон". [16+]
6.45 "Открытый микрофон". [16+]
7.35 "ТНТ. Best". [16+]

Суббота, 26 декабря

8.00 "ТНТ Music". [16+]
8.30 "ТНТ. Gold". [16+]
9.00 "Где логика?" [16+]
10.00-11.30 Т/с "СашаТаня". [16+]
12.00 "Битва дизайнеров". [16+]
13.00 "Однажды в России". [16+]
14.00-17.00 Т/с "Беспринципные". [16+]
18.00 "Битва экстрасенсов". [16+]
19.30 "Битва экстрасенсов". [16+]
21.00 Х/ф "Полицейский с Рублевки. Новогодний беспредел-2". [16+]
22.55 "Секрет". [16+]
0.00 "Женский стендап". [16+]
1.00 "Дом-2. Город любви". [16+]
2.00 "Дом-2. После заката". [16+]
3.00 "ТНТ Music". [16+]

исшествие.
13.00 Место встречи. [16+]
15.00 Сегодня.
15.25 ДНК. [16+]
16.25 Жди меня. [12+]
17.20 Т/с "Морские дьяволы. Особое задание". [16+]
18.00 Сегодня.
18.40 Т/с "Морские дьяволы. Особое задание". [16+]
20.20 Т/с "Пёс". [16+]
22.30 У нас выигрывают! [12+]
0.10 Квартирный вопрос. [0+]
1.00 Т/с "Взрыв". [16+]

Суббота, 26 декабря

4.15 Х/ф "Гений". [0+]
7.00 Сегодня.
7.20 Готовим с Алексеем Зиминным. [0+]
7.45 Кто в доме хозяин? [12+]
8.25 Едим дома. [0+]
9.00 Сегодня.
9.20 Главная дорога. [16+]
10.00 "Живая еда" с Сергеем Малозёмовым. [12+]
11.00 Квартирный вопрос. [0+]
12.00 НашПотребНадзор. [16+]
13.00 Поедем, поедим! [0+]
14.00 Своя игра. [0+]
15.00 Сегодня.
15.20 Следствие вели... [16+]
17.00 Д/с "По следу монстра". [16+]
18.00 "Центральное телевидение" с Вадимом Тахменевым.
19.10 Суперстар! Возвращение. [16+]
21.55 Д/ф "Гуля" к юбилею Евге-

ния Маргулиса". [16+]
23.10 Квартирник НТВ у Маргулиса. [16+]
1.05 Дачный ответ. [0+]
2.00 Д/ф "Деньги к деньгам". [12+]
3.00 Х/ф "Эластико". [12+]

Воскресенье, 27 декабря

4.20 Х/ф "Девушка без адреса". [0+]
5.50 Центральное телевидение. [16+]
7.00 Сегодня.
7.20 Х/ф "Белое солнце пустыни". [0+]
9.00 Сегодня.
9.20 Первая передача. [16+]
10.00 Чудо техники. [12+]
10.50 Дачный ответ. [0+]
12.00 НашПотребНадзор. [16+]
13.05 Однажды... [16+]
14.00 Своя игра. [0+]
15.00 Сегодня.
15.20 Следствие вели... [16+]
17.00 Новые русские сенсации. [16+]
18.00 "Итоги недели" с Ирадой Зейналовой.
19.10 Суперстар! Возвращение. [16+]
21.55 "Международная пирамида" с Тиграном Кеосаяном. [16+]
22.50 Х/ф "Хардкор". [18+]
0.25 Т/с "Скелет в шкафу". [16+]
0.55 Квартирный вопрос. [0+]
1.45 Дачный ответ. [0+]
2.40 Х/ф "Побег из Москвабада". [16+]

17.55-19.30 Т/с "Идеальная семья". [16+]
20.00 "Золото Геленджика". [16+]
21.00 "Однажды в России". [16+]
22.00 "Однажды в России". [16+]
23.00 "Stand up". [16+]
0.00 "Концерт Ильи Соболева". [16+]
1.00 "Дом-2. Город любви". [16+]
2.00 "Дом-2. После заката". [16+]
3.00 "Stand up". [16+]
3.50 "ТНТ Music". [16+]
4.15 "Stand up". [16+]
5.00 "Открытый микрофон". [16+]
5.50 "Открытый микрофон". [16+]
6.40 "Открытый микрофон". [16+]
7.30 "ТНТ. Best". [16+]

АТБ Азиатско-Тихоокеанский Банк

СКОЛЬКО?!

до 120 дней без процентов

8 800 755 55 52 www.atb.su



ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КРЕДИТ (С ЛИМИТОМ КРЕДИТОВАНИЯ) «УНИВЕРСАЛЬНАЯ КАРТА»: СУММА ОТ 31 000 РУБ. ДО 500 000 РУБ., СРОК ВОЗВРАТА КРЕДИТА: ОТ 24 МЕС. ДО 552 МЕС., ПСК ОТ 14,836% ДО 27,810% ГОДОВЫХ, В ДЕНЕЖНОМ ВЫРАЖЕНИИ ОТ 9 581 РУБ. ДО 399 000 РУБ., ДО 120 ДНЕЙ - ЛЬГОТНЫЙ ПЕРИОД КРЕДИТОВАНИЯ БЕЗ УПЛАТЫ % ПРИ СВОЕВРЕМЕННОМ ВНЕСЕНИИ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МИНИМАЛЬНОГО ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ПЛАТЕЖА: 3% ОТ СУММЫ ЗАДОЛЖЕННОСТИ В МЕСЯЦ И ПОЛНОГО ЕЕ ПОШАГЕНИЯ ДО ОКОНЧАНИЯ ЭТОГО ПЕРИОДА; КОМИССИЯ ЗА ВЫДАЧУ НАЛИЧНЫХ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ - 4,9 % ОТ СУММЫ СНИЯТИЯ ЗА СЧЕТ ЗАЕМНЫХ СРЕДСТВ +390 Р., БЕСПЛАТНО (ЗА СЧЕТ СОБСТВЕННОГО СРЕДСТВА); ЦЕЛЕВОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КРЕДИТА - БЕЗНАЛИЧНАЯ ОПЛАТА ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ В ТСП, В ИНТЕРНЕТЕ. «АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНСКИЙ БАНК» (ПАО). ГЕНЕРАЛЬНАЯ ЛИЦЕНЗИЯ №1810. УСЛОВИЯ НА 18.05.2020

Учредитель газеты - администрация муниципального района «Забайкальский район».
Издатель, редакция - АУ «ЗИЦ»
Адрес АУ «ЗИЦ»: 674650, Забайкальский край, Забайкальский район, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 40 «Г».
ИНН 7505003165. Индекс газеты: 54732.
Эл. адрес: radikshon@mail.ru
Телефон: (251) 2-26-61. Выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ75-00292 от 19 октября 2020 г.;
ссылка на сайт газеты «Забайкалец»:
<http://zabaikalets.ru/>
Согласно ст. 57 Закона РФ «О средствах массовой информации», ответственность за достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы или интервьюируемые лица. За содержание рекламных объявлений ответственность несут рекламодатели.
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением автора.

Письма не рецензируются и не возвращаются.
Использование газетных материалов допускается только с разрешения редакции.
Заказ № 1278, тираж 1400.
Газета набрана и отпечатана в АУ «ЗИЦ», 674650, Забайкальский край, Забайкальский район, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 40 «Г».
Подписано в печать по плану: в 12.00 часов 17.12.2020 г. фактически: в 12.00 часов 17.12.2020 г.
Главный редактор М.Д. Ермолина.